

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ТЕРРОРИЗМ, РОССИЯ ● 2681 30.10.2013, 14:46 🖒 462

# Домодедово - Слепой и гвозди

Этот текст ЖЖ-юзера colonelcassad.livejournal.comбыл написан в январе 2011 года, после теракта в аэропорту Домодедово.

Но, как нам кажется, его уместно перечитать сейчас, после теракта в Волгограде.

Собственно, по поводу Домодедово ничего не хотел писать, так с данной ситуацией лично для меня все предельно ясно. Но ввиду интереса общественности, разъясняю.

На самом деле малопринципиально, кто подорвал бомбу в Домодедово - кавказцы, русские "фашисты", фанаты Спартака, лично Путин или еще какой внешний али внутренний враг. Не в этом суть.

Мы живем в счастливое время, когда молекулярный террор вполне себе является фактом действующей реальности.

Получив "свободу", общество и человек счастливо оказались приобщены к возможности убивать и быть убитым в любом общественном месте.

Вот ты поднимался с дочкой по эскалатору метро, а вот ты уже лежишь с вырванным боком на окровавленном полу и не можешь понять, что это красное растекается рядом с тобой.

Вот ты собирался улететь на отдых в Египет, а вот уже тебя везут на Новодевичье.

Вот ты еще недавно вкалывал в колхозе или учил детей в поселковой школе, а сегодня ты уже обвязанный взрывчаткой, обливаясь потом протискиваешься в толпу таких же как ты людей, что покончить с невыносимостью бытия в текущей реальности.

И нет никакого принуждения. Если ты СВОБОДЕН, по настоящему СВОБОДЕН, то что лично ТЕБЕ мешает обвязать себя тротилом, кроме орг. вопросов (где достать детонатор? где взять взрывчатку? Куда пойти взорваться?) Ничего. Причем при желании, даже куратор не нужен - пособия по взрывному делу и тактике городской партизанской войны вполне себе доступны.

Что мешает гражданам жить в обществе, где другие граждане обвязывают себя тротилом или скажем берутся убивать милиционеров? Ничего. Осуждать будут так же уверенно, как и жить во всем этом. Это наша среда обитания.

Можно конечно убежать в пошлые трактовки, что дескать это терроризм и это плохо.

Товарищи, терроризм сопровождает наше общество с момента слома прошлого. И все эти гневные осуждения в стиле "Не забудем! Не простим!" как показывает практика, имеют в общественном сознании в лучшем случае нулевой эффект близкий к ритуальному. Практическая ценность осуждения терроризма, без понимания его истоков близка к нулю.

Вы осуждаете, а вас все равно взрывают. Сегодня ты в блоге осудил террористов, а завтра тебя выносят в пластиковом мешке, потому что случайно ты оказался ни в то время, ни в том месте.

И ведь все знают, что взрывали, взрывают и взрывать будут. Не каждый день и даже не каждую неделю. Но будут.

Это запрограммировано и общество вполне себе счастливо живет с осознанием неизбежности новых взрывов и новых жертв. Уже приучили. Терпеливо отмечают - крупные теракты имеют ежегодный характер. И подрастающие поколения вполне себе будут уверены, что по другому и быть не должно, а если что то прямо по годам бери и отсчитывай - все эти Буденовски, Кизляры, Каширки, Бесланы, Норд-Осты, Волгодонски и несть им числа.

Вот вспоминают, что при Советском Союзе не было терроризма. Вот не надо лукавать, был терроризм и в Советском Союзе. Были покушения на вождей и партийных работников, были всякие бандеровцы и "лесные братья", были угонщики самолетов...Только эффект этого терроризма для общего состояния общества и государства был нулевым. Потому что в Советском Союзе терроризму с низу, молекулярному - противопоставляли террор государственный и централизованный, с расстрелами, депортациями, мощными органами гос.безопасности и прочими милыми сердцу вещами. А террор индивидуальный всегда проиграет террору государственному. Сегодня ты взорвал бомбу, а завтра твой дом снесли, а семью вывезли за полярный круг как родственников врагов народа. Сегодня ты организовал в ауле банду которая пособничает немцам, а завтра этого аула нет, ты валяешься мертвым в каком-то забытом овраге, а весь аул в полном составе в полном противоречии с правами и свободами "едет в Магадан". Сегодня ты взял на лапу и твой коллега тоже взял на лапу и ваш начальник тоже не дурак по этим делам, и машина с гексогеном проехала через все кордоны к назначенной цели, а завтра тебя жалобно скулящего тащат в расстрельный подвал.

Объяснять эти в общем то очевидные вещи нет нужды. Они многократно проверялись на практике и показывали свою эффективность. Но забудьте про них - они противоречат самой сути нынешней Российской Федерации. Вам говорят, есть принципы, демократические принципы. Есть права и свободы. И то что этому противоречит - модернизация, репрессии, расстрелы, депортации - не применимо. Даже дружба Народов основанная на добровольно-принудительных началах и та не применима. Соответственно, каждый убитый террористом (без разницы кто его послал), суть есть жертва тех идеологических принципов, на которых базируется Российская Федерация, которые исключают адекватно жесткие ответные меры репрессивного и превентивного характера.

Суть современного терроризма состоит в ведении войны другими средствами. Зачем убивать солдата, который защищает мирного гражданина потенциального противника, если у солдата фигурально есть танк и самолет, а у потенциального террориста в лучшем случае легкое стрелковое оружие.

Ты в заведомо неравных условиях. Есть такой афоризм - Если не можешь победить красиво, просто победи.

Террористы не играют в рыцарство. Они ведут войну без правил, откровенно мясницкую. "Красивости войны за что-то", заменены простой целью - победа любой ценой. В рамках этой цели - ваша жизнь - жизнь потенциальной жертвы террориста - равна нулю. Вот вы такой красивый, умный и замечательный, а для человека с тикающим поясом, вы ноль, пустое место. Для него вы интересны лишь как окровавленный труп, так как по его мнению, он этим как-бы чего-то достигает и что-то приближает.

Убивают поэтому именно гражданских, так как это соответствует новому пониманию терроризма, как войны иными средствами. И здесь средство - это убийство гражданских лиц.

И в рамках либерально-демократических сообществ основанных на гражданской войне всех против всех, такая тактика наиболее логична и дает наибольший эффект, так как по сути из холодной войны в стиле "человек человеку волк и конкурент", терроризм в таких сообществах переводит ее в состояние горячей войны, хоть и чудовищной в своей сути, но вместе с тем иррационально-знакомой для каждого члена такого сообщества. Буквально все и каждый выскажутся против терроризма, но вместе с тем, будут следовать в мэйнстриме "волны боли" после очередного теракта потворствуя целям тех самых террористов, которых столь же гневно осуждают.

С точки зрения максимизации потерь, это наиболее эффективная тактика. В условиях, когда убийства граждан

совершаются гражданами этой же страны, источник терроризма находится в самом обществе. Никакие "внешние силы" не смогут разжечь сколь-нибудь значимую террористическую войну без серьезных на то причин внутри страны и уже унавоженной почвы. И именно по этой же причине - терроризм не искореним в таком обществе, его можно придавить, притушить, но угли остаются и рано или поздно, кровавое бурление возобновляется, ибо без устранения причин, мы наблюдаем разве что борьбу с симптомами.

Обратите внимание, как "шагающая по планете СВОБОДА", сопровождается взрывным ростом терроризма. Именно современное общество в своей основе и порождает терроризм. Мы к этому типу общества приобщились после 1991 года и теперь "радостно" вкушаем его плоды.

Посмотрите внимательно, откуда взялся современный терроризм в России. Он имеет подчеркнуто религиознонациональный характер. Как раз по линиям разлома сопровождавшим убийство СССР. По сути, одни бывшие граждане СССР убивают других граждан бывшего СССР. Гражданам СССР видимо жилось очень плохо, раз они радостно развалили все что только смогли, включая межнациональные отношения. Ужасно неправильной была концепция "Дружбы Народов". Просто страсть как жить мешала. Куда как лучше, если сосед чеченец шел с ножом резать семью русского казака. Потом казаки убивали этого чеченца. Потом вдова это чеченца одевал пояс. Потом...

И ведь СВОБОДА дала им такую возможность. Так же как теперь вы можете СВОБОДНО нацепить на себя вязанную шапочку, взять бейсбольную биту и забить где-нибудь в подворотне какого-нибудь "азиата" демонстрируя "будущее величие Новой России для русских". Вы должны быть довольны - вас избавили от неправильного общества, где унылые деды с непонятными идеями проповедовали про то, что люди братья и межнациональная рознь есть порождение капитализма, а про взрывы таких же как вы людей в трамвае или в метро, вы могли прочитать в лучшем случае в рубрике "Их нравы". Но теперь, это уже не только их нравы...

У вас есть СВОБОДА ВЫБОРА - вы можете сидеть у себя на кухне или в уютной ЖЖшке, ругая власть, Кадырова, черножопых, фанатов Спартака, проклятых коммунистов и еще кого-нибудь. А можете не ругать, а взять пояс шахида, бейсбольную биту или какой-нибудь короткоствол и отправится в ближайший супермаркет, аэропорт или подворотню, чтобы СОВЕРШИТЬ акт мщения за свою иррациональную ненависть, которой вас так щедро наделили после 1991 года.

Руины национальной политики, представляющей собой трухлявый котел, накрытый толстым кондовым седалищем нынешних временщиков, регулярно выплескивает на общество уродливый бульон замешанный на крови и ненависти.

Раздаются крики боли, ненависти и скорби, сменяющиеся столь же тягостным ожиданием очередной серии этого порядком поднадоевшего спектакля.

Но вы же сами этого хотели. Вас не устраивал межнациональный мир и дружба народов, вас не устраивал чеченец-тракторист, который чего-то там у себя сеял и пахал под Гудермесом? Вас не устраивал таджик собирающий хлопок у себя в Средней Азии и имеющий работу по месту собственного проживания?

Вам это оказалось не нужно. Вы радостно приветствовали Горбачева, голосовали за Ельцина, выбирали Путина, прокомпостировали Медведева. Кто по вашему легитимизировал текущую реальность с трупами в "самом защищенном аэропорту"?

Кто предпочел безопасность джинсам? Кому 20 сортов колбасы показались приоритетней Дружбы Народов?

Кто предпочел безопасную поездку в Крым или в Сочи возможности сдохнуть в аэропорту при попытке улететь на отдых за рубеж?

Сейчас ошпаренное кровью и ненавистью, общество кипит возмущением и бредовыми идеями, демонстрируя, что 20 лет крови и ненависти ничему не научили. Выгнать всех "черножопых", отделить Кавказ, создать государство только для русских. С упорством достойным лучшего применения, общество в своем непонимании готово радостно устремится на второй круг этого бессмысленного забега. Просветления пока не наступает и это крайне печалит.

Основная проблема это не чеченские или любые-другие террористы, это не скинхеды или мифические "русские фашисты", и это даже не источающая зловоние гангрены власть. Основная проблема, это вопиющее непонимание обществом "где оно находится и что вообще с ним происходит".

Запустите человека с завязанными глазами в длинный коридор, где пол утыкан ржавыми гвоздями и толкайте его вперед. В таком состоянии как раз и пребывает нашего общество, демонстрируя разного рода истероиднорефлексирующие реакции после того, как в очередной раз, ржавый гвоздь проткнул пятку, орошая бэкграунд пятнами крови. И бредет такой искусственно ослепленный человек вот уже 20 с лишним лет, оставляя за собой кровавые следы - больница, школа, метро, торговый центр, жилой дом, аэропорт...

Продолжение следует, ибо пока общество не снимет повязку непонимания и не задумается по поводу того, где оно находится и что с ним происходит оно обречено с фатальной неизбежностью выражать скорбь и соболезнования по поводу очередного кровавого всплеска ненависти.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ТЕРРОРИЗМ, РОССИЯ ● 2681 30.10.2013, 14:46 ₺ 462 URL: https://babr24.com/?ADE=120199 Bytes: 11622 / 11611 Версия для печати

#### Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24\_link\_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге
Что такое Бабр24
Вакансии
Статистика сайта
Архив
Календарь
Зеркала сайта